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Druhým kolem pokračoval Středoevropský pohár ve 
skialpinismu 2011 závodem Vertical Race v Jasné. Původně se 
mělo závodit ve Vysokých Tatrách na Sivý vrch, ale celé Slovensko 
se potýká s nedostatkem sněhu, proto pořadatelé z klubu Skialp 
Bobrovec přesunuli místo závodu do 
Jasné. Ale ani tam se nakonec nezávodilo 
na původně připravené trase. V noci před 
startem se změnilo počasí a pro silný vítr a 

intenzivní sněžení v horních partiích Nízkých Tater pořadatelé trasu závodu 
pro všechny kategorie zkrátili. Na vrchol Chopku se letos závodníci 
nepodívali. Start závodu u hotelu Grand se o hodinu opozdil asi 140 
závodníků z Čech, Slovenska a Polska čekalo převýšení 619 metrů. 
Očekával se sprint a časy prvních okolo půl hodiny. Úvod trati vedl po 
sjezdovce na Otupné, později se závodníci napojili na svážnici, a od poloviny 
závodu se potýkali s volným rozbitým terénem a ledovými plotnami 
s minimem sněhu, cíl byl na stanici lanovky Luková. Konec závodu měl vést 
spíš na mačkách s lyžemi na batohu, několik závodníků mělo velké problémy 
se zledovatělým terénem.   

Od startu se zejména vepředu závodilo velmi zostra. Závodníci AKLVK ALPINE PRO SKI 
TRAB teamu z Janských Lázní byli velmi aktivní, s Grohem, Fejfarem a Duchem se na čele střídali 
domácí Hlavčo, junior Litvaj a Polák Brzeski. Po necelé půlhodině se jako první v cíli objevil Jožo 
Hlavčo, půl minuty před svými pronásledovateli, a jestliže v úvodním kole Středoevropského poháru 

v polském Zakopaném zvítězil se štěstím, tady nenechal nikoho na 
pochybách o svém vítězství. O druhou příčku bojoval Groh, který si 
za zády vezl Michala Štantejského, který se po pomalejším začátku 
propracovával startovním polem dopředu. Ten asi 100 metrů před 
cílem zaútočil a vybojoval druhé místo. Na Radka Groha zbylo třetí 
místo před dotírajícím Ondrou Fejfarem a prvním z Poláků 
Tomaszem Brzeskim.  Mezi ženami si nejlépe počínala opět 
Klaudia Tasz, před Lenkou Hiklovou a Justynou Zyszkowskou. 
Jana Nekvindová se musela spokojit se čtvrtým místem, dvacet 
sekund od medaile. Mezi juniory byl bezkonkurenční Marek Litvaj, 
Petr Adámek skončil na druhém místě. Juniorka Petra Volfová je 
vítězkou kategorie, stejně jako kadet Dominik Sádlo.  

Už sobotu pokračuje Český pohár dalším závodem Vertical 
Race na Luční boudu. Startuje se tentokrát z polské Karpacze. 
Startovní pole bude ochuzené o reprezentanty Karolínu Grohovou, 
Petru Volfovou a Dominika Sádla, kteří budou do pátku bojovat na 
Mistrovství  světa  v italském  Claut.    Dalším  závodem  pak  bude  
5. března rally „O dřevěného Krakonoše“ v Rokytnici nad Jizerou.  
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